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Ata da 24º (vigésima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Campo do Brito, Estado de 
Sergipe, realizada no ano de 2023. 

Ao vigésimo terceiro dia E aaa de 2023, às 19h30min, na Câmara Municipal de 
Campo do Brito, Estado de Pç E realizada a vigésima quarta Sessão Ordinária, presidida 
pelo Vereador Médice Santos ndrade, o qual usando de suas prerrogativas legais realizou a 
chamada nominal, verificando a ausência do vereador Allisergio dos Santos Andrade. 
Havendo número legal, o Presidente deu Por iniciados os trabalhos. Em seguida, o Vereador 
Thompson Jose Reis Silva fez a leitura do salmo. Dando continuidade aos trabalhos. a 1º 
Secretária realizou a leitura da ata da Sessão anterior e, logo em seguída, a mesma foi submetida 
à votação, restando aprovada Por unanimidade dos Vereadores presentes. ABERTO O 

és PEQUENO EXPEDIENTE foi solicitado que a 1º Secretária fizesse a leitura das matérias em 
pauta, quais sejam: Projeto de Lei NS 13/2023, que dispõe sobre o atendimento por equipe 
multidisciplinar, composta por profissionais das áreas de Terapia Ocupacional, Psicologia, 
Fonoaudiologia, Fisioterapia, Nutrição e Psicopedagogia aos portadores de Transtorno Mental, 
Transtorno do Espectro Autista (TEA), Deficiência Intelectual e Deficiência Múltiplas, bem 
como aos seus pais ou responsáveis legais, de autoria conjunta dos Vereadores Antônio Carlos 

Gois Almeida e Thompson José Reis Silva; Projeto de Decreto Legislativo Nº 07/2023, 
dispõe sobre a concessão de Medalha de Honra ao Mérito “ Roque José de Souza”, ao Ex- 
Prefeito José Roque da Cruz, popularmente conhecido por *Roquinho”, de autoria do Vereador 
José Edinelson Santana; Indicação Nº 51/2023, solicita-se ao Prefeito Municipal para através 
da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos que seja construída uma quadra 
poliesportiva no bairro Bom Jardim, de autoria conjunta dos Vereadores Jusileide Oliveira Dias 
e Thompson José Reis Silva; Indicação Nº 52/2023, que solicita ao Poder Executivo para 
através da secretaria de Obras e Serviços Públicos, seja denominado o prédio do Departamento 
de Merenda Escolar de “ Maria da Costa Cavalcanti” de autoria do Vereador Genilson da Silva 
Menezes. Dando continuidade, o presidente convidou a Dra. Izabela Alves, assessora jurídica 
desta Casa de Leis, para explanar sobre o papel das comissões relativas ao Projeto de Lei nº 
12/2023, que dispõe sobre a isenção do pagamento da taxa de inscrição em concursos públicos 

é e processos seletivos promovidos pelo Município de Campo do Brito, e dá outras providências, 
de autoria do Poder Executivo. Em seguida, Dra. Izabela realizou a leitura do Relatório & 
Parecer da Comissão de Justiça, acerca das Emendas ao Projeto de Lei nº 08/2023, que 
estabelece diretrizes para a segurança nas escolas e creches públicas municipais e dá outras 
providências, de autoria do Vereador José Edinelson Santana. No GRANDE EXPEDIENTE: 
Seguindo a solicitação da palavra, o vereador Reginaldo Andrade Passos iniciou seu discurso 
subscrevendo as matérias em pauta. Logo após, parabenizou as equipes que participaram da 
copa “Ziete de Futebol”, além disso parabenizou o empresário Zominho pelo patrocínio às 
esquipes, Por fim, deixou registrado que o desvio feito na localidade Terra das Minas está 
causando transtornos e perigo à população. Com a palavra o presidente Médice Santos 
Andrade citou que esse desvio é temporário e tem por objetivo finalizar o calçamento do 
povoado Candeias, Seguindo a solicitação da palavra, o vereador José Edinelson Santana 
iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em pauta, mas deixou registrado a retirada de 
pauta do Projeto de Lei nº 08/2023, que estabelece diretrizes para a segurança nas escolas € 
creches públicas municipais e dá outras providências, Seguindo a solicitação da palavra, o 
vereador Thompson José Reis Silva iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em pauta e 
em seguida teceu comentários positivos acerca da Indicação Nº 51/2023 para que seja 
construída uma quadra poliesportiva no bairro Bom Jardim. Dando continuidade, justificou a 
necessidade das emendas ao Projeto de Lei nº 08/2023, Com a palavra, o vercador José 
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. a solicitou providências co É 

caia ni Soho Santana, que acaba Ei indo desobstrução da caixa d'água 
Ato contínuo, O vereador Ea 4osé Reis Silva 
realização da Copa Ziete de Futebol. Por fim, teceu comentários acerca do Projeto de Lei Nº 13/2023, que dispõe DIS D atendimento Por equipe multidisciplinar om osta por profissionais das áreas de Terapia Ocupacional, Psicologia, Fonoaudiologia Fisioter i Nutrição c Psicopedagogia d0S portadores de Transtorno Mental rdonito do Es Ee Autista (TEA), Deficiência Intelectual e Deficiência Múltiplas, bem como aos seus Es ou responsáveis legais de autoria conjunta dos vereadores Antônio Carlos Gois Almeida e Thompson José Reis Silva. Seguindo à solicitação da palavra, o vereador José Adeilson Santos de Jesus iniciou seu discurso SUbscrevendo as matérias em pauta. Logo após parabenizou aos envolvidos pela realização da Copa Ziete de Futebol. Por fim, deixou registrado 
que a Portaria nº 142, de 11 de maio de 2023, que determina a abertura de comissão para instaurar procedimento administrativo no âmbito municipal, a fim de averiguar a situação dos aposentados é uma decisão do Supremo Tribunal Federal (STF) e citou a necessidade de planejamento da gestão para a concessão de um período de adequação aos aposentados. o Seguindo a solicitação da palavra, o vereador Antônio Carlos Gois Almeida iniciou seu discurso tecendo comentários acerca da importância do Projeto de Lei, que institui a Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno de Espectro Autista (TEA). Com a palavra, o vereador Reginaldo Andrade Passos solicitou um Projeto de Lei originário do Poder Executivo que regulamente o piso municipal da enfermagem, : [ com base na lei federal. Dando continuidade, o vereador Antônio Carlos Gois Almeida citou as emendas ao Projeto de Lei nº08/2023, que 
estabelece diretrizes para a segurança nas esc Bu olas e creches públicas municipais e dá outras 
providências. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador João Batista Santos iniciou parabenizando os envolvidos pela realização da Copa Ziete de Futebol, dando continuidade subscreveu as matérias em pauta. Logo após, citou o merecimento do Ex-Prefeito José Roque da Cruz, popularmente conhecido por Roquinho, em receber a medalha de honra ao mérito. 
tendo em vista o trabalho realizado em prol do município de Campo do Brito. Por fim, informou 
a necessidade de melhor diálogo entre os vereadores para discutir os projetos e emendas desta 
casa legislativa. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador Genilson da Silva Menezes 
iniciou seu discurso subscrevendo as matérias em pauta. Logo após, teceu comentários acerca 
da Indicação Nº 52/2023, que solicita ao Poder Executivo para através da Secretaria de Obras 
e Serviços Públicos, denomine o prédio do Departamento de Merenda Escolar de “ Maria da 
Costa Cavalcanti”. Em seguida, agradeceu a Gestão Municipal pela realização do calçamento 

O do povoado Candeias. Além disso, deixou registrado que nenhuma Lei tramitou na Câmara 
Municipal acerca de alterações que impactam a situação dos aposentados do município. Por fim. 
parabenizou o Secretário de Agricultura pelo trabalho realizado nos povoados do município e, 
em seguida, elogiou os envolvidos pela realização da Copa Ziete de Futebol. Dando 
continuidade, por não haver mais Vereadores inscritos no grande expediente, passou para a $ ORDEM DO DIA, colocando-se em PRIMEIRA VOTAÇÃO do Projeto de Lei Nº 08/2023, 

   

que estabelece diretrizes para a segurança nas escolas e creches públicas municipais e dá outras 
providências, nos termos emendados conforme relatório e parecer da Comissão de Constituição e Justiça 
— APROVADO - por maioria dos vereadores, com votos contrários dos vereadores José 

Ê 4 É : y : Em comi te n Edinelson Santana, João Batista Santos e Reginaldo Andrade I assos. Em seguida registrou 
se a retirada do respectivo Projeto de Lei da pauta pelo presidente Médice Santos Andrade à 
pedido do autor José Edinelson Santana; Ato contínuo foi colocada em VOTAÇÃO ÚNICA 
a Moção de Pesar Nº 20/2023 - APROVADA - por unanimidade dos vercadores presentes: 

oe Colocou-se em PRIMEIRA VOTAÇÃO o Projeto de Lei Nº 12/2023 = APROVADO - por 
unanimidade dos vereadores presentes; Ato contínuo, colocou-s em SEGUNDA VOTAÇÃO 
E REDAÇÃO FINAL 0 Projeto de Lei Nº 10/2023- APROVADO - por unanimidade dos 
vereadores presentes; Por fim, colocou-se cm SEGUNDA VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL 
o Projeto de Lei Nº 11/2023- APROVADO - por unanimidade dos vereadores presentes. Na 
EXPLICAÇÃO PESSOAL seguindo à solicitação da palavra, o Vereador José Edinelson 
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eu comentários acerca das emendas realizadas ao Projeto de Lei Nº 08/2023. 
sido à solicitação da palavra, O Vereador José Adeilson Santos de Jesus citou que o 
parlamentar tem autonomia p pi Re nos Projetos de Lei e emendá-los quando julgar necessário. Seguindo à ep a di O Vereador Thompson José Reis Silva pediu 
cautela e respeito ao vereador E ( inelson Santana. Seguindo à solicitação da palavra, o 
Vereador Antônio Carlos Gois ea Pediu respeito ao vercador José Edinelson Santana. 
Seguindo à solicitação da se a ereador Genilson da Silva Menezes desejou à população 
do Brito Velho uma feliz festa a Santa Rita de Cássia. Por fim, o Presidente Médice Santos 
Andrade, por não haver mais Oradores Inscritos, declarou encerrada a presente Sessão. Eu, 
Maria Valdilece Souza Almeida, lavrei à Presente Ata, a qual vaí assinada por mim, pelo 
Presidente e pelo 2º Secretário. Campo do Brito/SE, em 23 de maio de 2023. 

Mi Solo Vide 
Presiden 

1º Secretária 

2 º* Secretário 
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